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令和3年度 勝山市 高校生アンケート 集計結果

※単純集計の結果のみ記載（自由記載除く）

１．調査対象者

勝山市外在住の市外の勝山高校生徒58人（回答者数45人）

２．性別別回答率

３．年齢別回答率

４．地区別回答率

性別（自認する性） 回答率（％）

女性 57.78

男性 40.00

答えたくない 2.22

総計 100.00

年齢 回答率（％）

16 歳 31.11

17 歳 40.00

18 歳 28.89

総計 100.00

地区名 回答率（％）

大野市 40.00

永平寺町 20.0

福井市 17.78

その他 22.22

総計 100.00
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１ あなたの将来の仕事についておたずねします

（1）現時点で、将来どんな仕事をしたいとお考えですか（1つ以上3つまで〇）
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2 あなたの今後の進路についておたずねします

（1）現時点で今後の進路についてどのようにお考えですか

（1－2）上記で1または2を選択した方におたずねします。大学に進学し

たい理由について、あなたはどのようにお考えですか

①将来の仕事に役立つ勉強がしたいから

②専門的な研究をしたいから

③幅広い教養を身につけたいから
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④大学卒業の学歴がほしいから

⑤資格や免許を取得したいから

⑥スポーツや芸術活動に打ち込みたいから

⑦自由な時間がほしいから
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⑧周囲の人がみな行くから

⑨人間関係を広げたいから

⑩先生や家族が勧めるから

⑪すぐに社会に出るのが不安だから
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⑫やりたいことを見つけたいから
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3 最後にあなたご自身のことについておたずねします。
（1）あなたが勝山高校を選んだ理由についておたずねします。

（優先順位の高い順から3つ選択）

①1番目に選択
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②2番目に選択
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③3番目に選択
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（2）通学時の主要な移動手段はどれですか

（6）自分が自由に使えるスマートフォンまたはタブレット端末（学校

で使用しているものは除く）をお持ちですか※家族で一緒に使用し

ている場合は「持っている」に該当
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